
Referat fra Generalforsamlingen Rønnevang H/F 21. marts 2023 
 
 

• Valg af dirigent 
Stig Andersen blev valgt 
 

• Godkendelse af dagsorden 
Dagsorden godkendt. 
 

• Valg af referent 
Gitte Rasmussen blev valgt. 
 

• Valg af stemmeudvalg 
Johnny og Lillian blev valgt. 
 

• Bestyrelsens beretning 
Frank bød alle velkommen. 
Og bad om 1 minuts stilhed for Anne Akselsen, der gik bort søndag d. 16. okt. 2022 
 
2022 blev et år, hvor vi starte med næsten en hel ny bestyrelse, og jeg som ny 
formand, efter Stig Andersen, efter 18 år, valgte at træde tilbage. 
Stor tak til Stig, for det store arbejde i alle de år -og nej, det skal I ikke regne med, at 
jeg bliver så længe, inden I kommer for godt gang. 
Som ny formand, har jeg skulle finde mig til rette, i det at være formand, og jeg vil sige, 
at der er noget at lære, ikke mindst at finde ud ad, hvilken formand jeg vil være. 
Jeg har været med i bestyrelsen længe, og nu som formand. 
Tidligere har bestyrelsen fået en del huk, for ikke at gør nok, dette syntes jeg ikke er 
tilfældet, men nok mere manglede på info til jer, så jeg tænkte at indføre et 
nyhedsbrev, som jeg vil sende en gange om måned med stor og småt, som er blevet 
taget meget godt imod. 
 
Vi har afholdt 5 bestyrelsesmøder i 2022 
Og det første møde startet med at finde ud hvem gør hvad, og vil sige at alle at alle har 
budt ind, og alle har gjort et stort arbejde i bestyrelsen. 
 
Vi startede meden stor udfordring med renovation firmaet, der ikke vil afhente 
køkkenaffald, før vi havde lagt fliser ud over vejen, som de kan rulle affaldscontaineren 
på. 
Kommunen betalte for lægningen af fliser, da det er deres grund, men i den mellem 
liggende tid på en lille måned. De 2 gangen de har hentet affald på i denne periode, 
har de så sendt en extra regning på ca. 13.000 kr., som vi arbejder på en løsning med. 
Og 2023 bliver året hvor der kommer affalds sortering. 
 
Der blev solgt 4 haver i 2023 
Have 15 – 12 – 36 – 32 og velkommen til dem alle 
 
Søren W. fik en aftale med Merete Rønne, Hillerød kommune om et møde 
om vejene og dræn, Merete R aflyste 1 og 2 gang men 3 gang lykkes det, 
Det var er positivt møde, og de kunne godt se at det er et stort problem med 
afvanding af regnvand, de vil sætte det i gang, det gik der så lidt tid med, men så d 
16/3 - 23 blev der sat et møde i værk med entreprenør ML Martin Larsen hvor Søren 
og jeg gik en runde og fik udpeget brøndene, og han vil gå i gang med at rense og 
gennemlyse systemets tilstand. Så han kan komme med et tilbud til Hillerød kommune 
om en pris på udbedring af det. 



Og vi fortalt, at vi syntes at vejene er i dårlig tilstand, som Merete r var enig i, og hun 
bad om, at vi fandt et tilbud på ny belægning, som vi kan fremlægge, men bad os om 
prioritere rækkefølgen da det er økonomi. 
Så har vi besluttet at lave et fast indhegnet sted til haveaffald. 
Store træer skal stynes, legeplads repareres og gennemgang af fælleshus som også 
trænger til en omgang, toilettet i fælleshus er næsten færdig, tak til Kim have 25 som 
har stået for det gode arbejde, og når det er færdigt, er der ikke længer mulighed for 
at tage bad mere. 
Og dem som har en badenøgle kan aflevere den, og få pengene retur for den. 
 
Søren W vil søge donation til støjdæmpende loft fra jem&amp;fix fonden 
Og ligeledes Nordea fonden til en petanquebane. 
 
Arrangementer for 2023 
Rønnevangs 50-års jubilæum som afholdes lørdag d 12/8 
Der inviteres til reception om formiddagen til sandwich øl, vand og vin 
Fest om aften kun for medlemmer. 
Pris pr deltager bliver 250 kr. pr deltager 
Til helstegt pattegris med tilbehør 
Fri bar med øl, vand og vin. 
Vi har talt om fredagsbar kun i nogle timer om eftermiddagen til lidt social 
sammenkomst 
Ikke hver fredag, men nogle gange om året. 
 
Og en stor tak til Snezana have 40, for at tilmelde Rønnevang til indsamling af affald af 
grøn by som gav os 3.000 kr.  
Og tak til Henrik for frokost, til alle dem som var med på turen, og tak til dem var med 
også. 
Stor tak til Line som passer vores hjemmeside (Kurt & Gittes datter) 
Og stor tak til lotteriet, som går rundt vær anden søndag og sælger lodder. 
Lotteriet har betalte et nyt udhængsskab, nye havemøbler til fælleshus,  
og 2 fodboldmål. 
 
Et lille opråb 
Det kunne være dejligt, hvis man kunne blive bedre til snakke med hinanden, 
over hækken, når man har et problem af den ene eller anden art. 
Og tale på en måde, så det ikke er et angreb, og man ikke nødvendigvis 
skal føle sig forurettet … tal sammen i stedet for at gå til bestyrelsen hver gang. 
 
Har lavet et lille regnestykke med kørsel med have affald 
Tur retur fra Rønnevang til genbrugsstationen er = 9,2 km x 71 haver lad os sige 10 
gange 
vær 
Bliver det til 710 gange er = 6532 km og hvis en bil kører 16 km pr liter er det 408 liter 
brændstof og ved en liter pris på 15 er det = 6120 kr. og det bliver til 1066 kilo co2 ved 
nyere og klima venlige biler. 
Vil understrege at det er mit helt egne personlige regnestykke 
 
Ikke mindst mange tak til festudvalget, de 3 og Snezana fik en buket blomster. 
 
Beretningen blev godkendt   
 
 
 



 
 

• Regnskab 
Regnskabet blev godkendt. 
 

• Godkendelse af budgetforslag 
Budgetforslaget blev godkendt 
 

• Indkomne forslag 
Ingen 
 

• Valg: 
• Kasserer 2 år: Jens Mortensen valgt 
• Bestyrelsesmedlem 2 år: Lars Schneider valgt 
• Bestyrelsesmedlem 2 år: Michael Axelsen valgt 
• Bestyrelsesmedlem 2 år: Marina R. Holm valgt 
• Valg af 2 bestyrelsessuppleanter for et 1 år: Ulla Jørgensen og Kate Heinrichs blev 

valgt  
• Gitte Rasmussen valgt som revisor  
• Anna Lise Petersen og Lillian Nielsen modtog valg som revisorsuppleanter for 1 år 
• Valg af vurderingsudvalg for 1 år. 

Ulla Jørgensen, Morten Felby Olsen og Johnny Frank Hansen valgt  
 

• Eventuelt 
 
Festudvalget fortsætter heldigvis i 2023, men bliver lidt udvidet til et jubilæums 
festudvalg.  
Og vi får bruge for mange flere der kan hjælpe til.  
 
Der kom mange gode ideer til fælles arrangementer på fredagsbaren. 
 
 
  

 
     

  


